







AFRIKA — AMERIKA — AVSTRALIJA — AZIJA — EVROPA

EVROPSKI POKAL NAMIZNO-TENISKIH PRAKOV

DERBY II. KOLA: OLIMPIJA : SLAVIJA (Praga)

Ceprav je tekmovanje za namiznoteniški evropski pokal napredovalo že do drugega kola pri moških in do polfinala pri ženskah, smo šele z veliko zakasnitvijo dobili natančne rezultate vseh dosedanjih dvobojev...

Moški I. kolo: Vasutepite Tekves (Budimpešta — Madžarska) : BBSV (Dunaj — Avstrija) 5:0, SC Lokomotiva Leipzig (DDR) : Cerveno Zname (Sofija — Bolgarija) 5:1, Slaviya VS (Praga — ČSSR) : Falkenberg (Svedska) 5:4, Silver Star (Zeneva — Švica) : Olimpija 0:5, DT Red Boys (Differdange — Luksemburg) : Vörös Meteor (Budimpešta — Madžarska) 0:5, Sparta (Varšava — Poljska) : Standard (Liege — Belgija) 5:1, AMVJ Amsterdam (Nizozemska) : PS Stuttgart (ZRN) 1:5 in AC Sportif de Fontenay (Pariz — Francija) : CSM Cluj (Romunija) 0:5.

Ženske I. kolo: La Palette (Belgija) : Sparta-Sokolovo (Praga — ČSSR) 2:5.

II. kolo: PSV Vienna (Dunaj — Avstrija) : SC Einheit (Dresden — NDR) 2:5, TTK Kiel (ZRN) : AC de Boulogne Billancourt (Francija) 5:2, Slaviya (Sofija — Bolgarija) : Vörös Meteor (Budimpešta — Madžarska) 2:5, dvoboj Vointa (Bukarešta — Romunija) : Spartak Sokolovo (Praga) pa še ni bil odigran.

V naslednjih kolenih pa se bodo srečali naslednji pari:

Moški II. kolo: Vasutepite Tekves (Budimpešta) : SC Lokomotiva (Leipzig), ANTK Olimpija — Slavia SV (Praga), Vörös Meteor (Budimpešta) : Sparta (Varšava) in PSV Stuttgart : CSM Cluj (Romunija).

Ženske polfinale: SC Einheit (Dresden) : zmagovalcu Vointa (Bukarešta) — Spartak Sokolovo (Praga), Vörös Meteor (Budimpešta) : TTK Kiel (ZRN).

Najzanimivejši dvoboj drugega kola bo prav gotovo v Ljubljani med Olimpijo in Slavijo iz Prage, v ekipah katerih bodo nastopili številni reprezentanti in se zato pričakuje ostra in ogorčena borba...

NA KRATKO — NA KRATKO — NA KRATKO — NA KRATKO

Brazilski dirkalni konj Tonto je komaj ušel klavnic, ker je njegov lastnik menil, da je končal svojo tekmovalno kariero. Nazadnje se je premislil in še poslal Tonta na dirke...



Novozelandski dirkač Anderson je na japonskih motorjih Honda in Suzuki letos osvojil svetovno prvenstvo v kategorijah 50 in 125 ccm. Na sliki vidimo Andersona na motorju znamke Suzuki

SVETOVNO NOGOMETNO PRVENSTVO 1966

V Angliji brez sprememb

Nedavno je vseh 126 članic Mednarodne nogometne zveze dobilo vabilo za udeležbo na svetovnem prvenstvu 1966. Skupaj z vabilom so organizatorji dostavili tudi pravilnik tega tekmovanja...

Države, ki se nameravajo udeležiti svetovnega prvenstva, se morajo prijaviti do 15. decembra 1963 in vplačati prijavnino 1000 švicarskih frankov. Za tiste, ki se bodo iz kakršnega koli vzroka pozneje odjavljali, so pripravili visoke denarne kazni...

V kvalifikacijskih tekmovanjih morajo udeležene države poslati 10 dni pred vsako tekmo Mednarodni zvezi in vsem v isti skupini sodelujočim državam spisek 22 igralcev, iz katerih morajo potem sestaviti enajstoročico...

KVALIFIKACIJSKE TEKME BODO ZNANE ČEZ DVA MESECA

FIFA bo opravila razdelitev v skupine že januarja 1964, in sicer tako, da bodo upoštevali športne, zemljepisne in gospodarske razmere. Kvalifikacijske tekme bodo igrali vedno s povratno tekmo...

Finalno tekmovanje bo igralo 16 reprezentanc, predvidoma med 12. in 30. julijem 1966. Za zdaj so uvrstili v spisek naslednje kraje igranja: London, Newcastle, Sunderland, Liverpool, Manchester, Sheffield in Birmingham...

Za osmino finala bodo reprezentance postavljali in žrebali tako, da bodo upoštevali zemljepisno lego države. V skupinah bo igrala vsaka ekipa z vsako. Pri enakosti točk odloča količina golov...

DNEVNE IN NOČNE TEKME

Tekme v Angliji bodo igrali tako ob dnevnih svetlobi, kakor tudi pod žarometi. Vsa igrišča za finalno tekmovanje morajo imeti isto velikost: dolžina 105 metrov, širina 68 m. Tekme za finalno tekmovanje bodo igrali z žogami, ki jih bo določila FIFA...

Vse igre v kvalifikacijah in finalnem delu tekmovanja bodo igrali brez možnosti zamenjave igralcev. Brez privoljenja Organizacijskega komiteja niso do-

voljene tekme med udeleženci finalnega tekmovanja en mesec pred in en mesec po svetovnem prvenstvu. Morebitni čisti dohodek finalnega tekmovanja bodo delili takole: 10 odstotkov FIFA, 25 odstotkov angleška nogometna zveza, 65 odstotkov udeležene države, ustrezno število njihovih tekem in dohodke na teh tekmah.

Komaj so objavili propozicije za svetovno prvenstvo, že je slišati mnogo kritike. Mednarodni nogometni zvezi očitajo predvsem to, da s takimi propozicijami kot so veljale v Braziliji in bodo v Angliji, dajejo prednost obrambni igri oziroma celo pravim sistemom bunkerja...

Liston bo dobil 40 % od čistega dobička

Ker je mednarodna bokarska organizacija (VBA) zahtevala, da mora svetovni prvak Sonny Liston podpisati pogodbo za naslednji dvoboj do 1. decembra letos, je njegov menager poiskal prvega izzivalca Cassiusa Claya, ki je rade volje opravil formalnosti...

„PRINC IGOR“ ATLETIKE TER-OVANESJAN: LETOS POČITEK, PRIHODNJE LETO 8,50...

Na treningu tudi oscilograf in elektrode

Na letošnjih predolimpijskih igrah v Tokiju je tekmoval tudi eden največjih atletov vseh časov, Igor Ter-Ovanesjan, svetovni rekord v skoku v daljino (8. 31). Atlet, ki je skupaj z Bostonom (ZDA) daleč presegel nepozabnega in nekoč nepremagljivega Jesseja Owensa...

»Letošnja sezona je bila za mene skoraj izgubljena. Pozimi sem dolgo gostoval po ZDA in tako nisem mogel vaditi kot običajno. Spomladi sem si poškodoval peto in moji treningi so postali ena sama previdnost. Vsega skupaj sem tekmoval petnajstkrat. Sedaj ko ne čutim več bolečin, pa se je atletska sezona končala. Skoda, saj bi zanesljivo potegnili nad 8 m.«

Kaj pa letos v Tokiju? »Obisk predolimpijskih iger je koristil vsakomur. Za mene najvažnejša izkušnja: da se bom lahko privadil na japonsko podnebje, bom moral prispeti na olimpijske igre že tri tedne prej.«

Da bi bile njegove priprave čim boljše, bo Igor žrtvoval leto študija; zaprosil je svojega rektorja za osemmesečni dopust (na moskovski univerzi študira telesno vzgojo in športno psihologijo), kajti njegovo geslo je: vse za zlato olimpijsko medaljo in še boljši svetovni rekord!

Trenutno je pri ženi in nekaj mesecev staremu sinu v Erivanu (Armenija), toda kmalu ju bo zapustil in se odpravil v Karlove Vारे (ČSSR) na zdravljenje; Igor ima slab želodec in zdravniki so prepričani, da mu bo termalna voda v češkem zdravišču pomagala.

Decembra bo odpotoval v Moskvo in pričel s treningom; najprej za splošno telesno kondicijo, januarja, že bolj pospe-

šeno, pa bo pričel vaditi sprint in dviganje uteži.

»Moj najboljši rezultat na 100 m je 10.5 prihodnje leto moram teči 10.4, zato bom sprint veliko vadil. Če ne bi skakal v daljino, bi mi verjetno uspelo tudi 10.3, kar pa pri današnji množici sprinterjev...« je zmajal z glavo Igor.

Po približno dvomesečnem delu na hitrosti in moči se bo posvetil tehniki skakanja v daljino.

»Vedno je nekaj treba popravljati. Po mnogih posnetkih in s pomočjo kolegov na univerzi sem odkril svojo glavno napako pri skoku, napako, ki jo lahko rečem, imajo vsi skakalci v daljino: predolgo sled, ki jo zapustita v miški na doskočišču sprinterici skakalca. Ko sem skočil rekordnih 8.31 m, je bila moja sled za 13 cm daljša kot obutev. Treba bo nekaj ukreniti na skraješnje te sledi.«

Da bi odpravil to odločilno napako, je Ter Ovanesjan skonstruiral pripravo, nekakšen oscilograf, ki natančno pokaže razlike in napake v doskoku. Delovanje aparata je Igor že tudi prikazal na moskovskem institutu za športno pedagogijo. Mimo tega na treningih neredko vidijo svetovnega rekorderja z dvema elektrodama (!) na stegnih, ki sta zvezani z nekakšno uro, ki zabeleži reakcije mišic na nogah med tekom in skokom. Seveda posveča mnogo časa tudi drugim elementom skakanja v daljino.

»Pripravljal se bom kot še nikoli doslej in upam, da bom v olimpijskem letu dosegel 8.50 metra ali pa še čez. Če pa mi to ne bo uspelo prihodnje leto, pa zanesljivo leta 1965...«

Atletska kariera Ter-Ovanesjana res še ni pri koncu. Atlet je še mlad, ima šele 25 let in sam obljublja atletske udeleževanje tja do leta 1966. Če bi mu uspelo osvojiti zlato medaljo na takratnem evropskem prvenstvu, bi bila to tretja in v atletiki enkratna posebnost. Potem pa tudi leto 1968 ni več daleč, in četrti nastop na olimpijskih igrah...



Trenutno je v prvem planu ljubiteljev nogometa še vedno tekmovanje za evropski pokal. Na sliki vidimo, prizor z nedeljske tekme med Italijo in SZ v Rimu. Branilca sovjetske enajstoročice sta v kazenskem prostoru zastavila mladega napadalca azzurov Sandrina Mazzolo, ki je bil tudi pozneje strelec edinega gola za Italijo







